     Ewelina  Saszenko - wokalistka, absolwentka Litewskiej Akademii Muzycznej i Teatralnej w Wilnie na wydziale Wokalistyki Jazzowej, laureatka oraz zdobywczyni wielu nagród na prestiżowych festiwalach dla wokalistów na Litwie oraz za granicą („Dainų, dainėlė“, Golden Plate, TheInternational Festival of Autors and Composers of Polish Song – Wrzesnia, Song Festival Carpathia i in.)
Wszystkie swoje muzyczne marzenia oraz idee realizuje w swoich projektach takich jak recital piosenek legendy francuskiej sceny Edith Piaf  -  ,, Hymn życia i miłości według Edith Piaf” , jazzowe aranżacje Chopina do wierszy Cypriana Norwida  z cyklu „ Fortepian Chopina” - ,, Chopin Jazz inn”,  ,,Płomień Tanga”, ,, Uliczki Monmartra”, ,,Can you feel the love tonight” i in.
Jest często zapraszana do współpracy przez najlepszych litewskich muzyków oraz współpracuje z wieloma renomowanymi orkiestrami Litwy i zagranicy takimi, jak: Litewska państwowa orkiestra symfoniczna, Orkiestra Kameralna im. św. Krzysztofa Stołecznego Miasta
Wilna, Camerata Klaipeda , Kowieńska Orkiestra Symfoniczna, Kauno Bigbend.
W 2011 z piosenką C´est ma vie reprezentowała Litwę w konkursie piosenki „Eurowizja 2011” w Niemczech. W pierwszym półfinale Ewelinie komisja oddała maksymalną ilość głosów.
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